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be, hanem egyesével. A beszoktatási 
dátumokat az első szülői értekezlet 
végén egyeztetjük majd Önökkel. 
A beszoktatás megkezdése előtti 
héten családlátogatást kezdeménye-
zünk. Kérem, éljenek ezzel a  lehe-
tőséggel, hiszen azáltal, hogy be-
engednek bennünket otthonaikba 

gyermekükben elültethető a  biza-
lom csírája. Arcunk, hangunk már 
ismerős lesz számára az első bölcső-
dei napon. A  családlátogatás célja, 
hogy elkezdjük a közös ismerkedést, 
felmérjük a gyermek szükségleteit, 
igényeihez igazítsuk a  játékkészle-
tet, gondozási sorrendet. A  család-
látogtás időpontját szintén az első 
szülői értekezlet után, kiscsoportok-
ban egyeztetik Önökkel a  munka-
társaink.
Többségüket foglalkoztathatja a kér-
dés, hogy mit hozzanak magukkal 
az első bölcsődei napon? Pontosan 
hány órára érkezzenek, mi is fog 
történni? Ezeknek a  kérdéseknek 
a  megválaszolására a  szülői érte-
kezletre összeállítottunk egy kis tá-
jékoztató füzetet, melyben minden 
olyan területre igyekeztünk kitérni, 
ami tapasztalatunk alapján ilyenkor 
érdekelheti Önöket. A  tájékoztató 

részét képezi a házirendünk is. Ké-
rem, szíveskedjenek ezt is átolvasni, 
mert a benne lévő információk fon-
tosak lesznek a bölcsődei együttmű-
ködésünk során! 
Szeretnénk, ha éreznék, hogy az 
Önök előtt álló kacskaringós úton 
fogjuk a  kezüket, kísérjük és tá-
mogatjuk Önöket. Problémáikkal, 
felmerült kérdéseikkel forduljanak 
bátran hozzánk, azon leszünk, hogy 
együtt keressük és találjuk meg 
a helyzetre vonatkozó jó megoldást! 
Számíthatnak ránk!
Egy kalandra hívjuk most Önöket, 
egy nagy bölcsődei kalandra, mely 
során minden igyekezetünkkel 
azon leszünk, hogy a család minden 
tagja komfortosan érezze magát in-
tézményünkben!
A Mosolyvár csapata nevében

Molnár Éva
intézményvezető helyettes

A Wudisuli diákjainak sikerei 
a tanulmányi versenyeken
A Budakeszi Német Nemzetiségi Általános Iskola, 
a Wudisuli indulása óta eltelt szűk egy esztendőben 
a  járványhelyzet ellenére sok örömteli esemény tör-
tént. A  nehezített körülmények ellenére sok lelkes 
tanulónk vett részt a különböző megmérettetéseken.
Házi német szavaló versenyünkön dobogós helyezést 
értek el: Parragh Róza első osztályos tanuló, Sigmond 
Zselyke, Dani Lilla, Harasztosi Anna, Ferenczi Donát 
és Zovát Eszter negyedik osztályos tanulók. Házi né-
met versenyünkön az alsó tagozatosok közül első he-
lyezést ért el Szirmai Róza, második lett Pető Szilágyi 
Hunor, harmadik helyen végzett Kondorosy Viola és 
Léber Aliz. A HEBE: Die legendere Sissi országos né-
met levelező versenyen második helyezést ért el a 4. a 

osztályból Fári Borbála, Harcsik Kinga, Kuti Lujza és 
Radnóti Julianna.
Büszkék vagyunk nyolcadikos tanulóinkra, akik az 
iskolák közötti német versenyen kimagasló teljesít-
ményt nyújtva első és második helyezést értek el. El-
ismerést érdemel: Király Kinga, Hollósi Hanna, Orsós 
Nikoletta, Vasvári Anita, valamint Ádori Péter, Bernáth 
Sebestyén Vajk, Török Áron, Jéga-Szabó Lénárd.
Emellett szép számmal szerepeltek diákjaink a  Vi-
lágtájoló Országos Online Tanulmányi Versenyen, 
valamint a  Bendegúz Tudásbajnokságon is. A  LÜK-
bajnokság területi fordulójára Sarkadi Eszter, Merán 
Kamilla, Léber Aliz és Szentpéteri Boglárka, illetve 
Nagy Boldizsár és Fehér Dávid is továbbjutottak.
Ezúton is gratulálunk az eredményekhez!


